

ЛИСТОК-ВКЛАДКА

Декап® 5000

добавка дієтична

Склад: 1 таблетка містить: *основна речовина:* вітамін D₃ (холекальциферол) – 125 μg (мкг) (5000 IU (MO));*допоміжні речовини:* целюлоза мікрокристалічна, кальцію фосфат, магнію стеарат, кремнію діоксид, натрію кроскармелоза, крохмалю натрій октоніл сукцинат, сахароза, олія кокосова, натрію аскорбат, альфа-токоферол.

Без глютену та барвників.

В 1 таблетці містяться 0,057 g (г) сахарози (відповідає 0,0048 хлібної одиниці).

Вітамін D₃ та його метаболіти, що утворюються в організмі, сприяють засвоєнню кальцію і фосфору з їжі та регулюють їхній метаболізм, що важливо для нормального формування і росту кісток. Крім того вітамін D бере участь у регуляції функціональної активності багатьох органів і систем, зокрема серцево-судинної системи, травного тракту, печінки, підшлункової залози, нирок, імунної системи (вітамін D сприяє полегшенню перебігу гострих або хронічних інфекційних захворювань, зокрема гострих респіраторних вірусних захворювань), впливає на обмінні процеси, на синтез ферментів та гормонів (зокрема сприяє нормалізації синтезу естрадіолу, прогестерону, тестостерону, стимулює секрецію інсуліну).

Вітамін D₃ синтезується у клітинах шкіри організму під дією ультрафіолетових променів (УФ), тому додаткове надходження вітаміну D₃ особливо актуальне навесні та в осінньо-зимовий період.

Поширеність дефіциту вітаміну D₃ обумовлена наступними причинами: • проживання в північних і помірних широтах, де УФ-індекс є недостатнім для синтезу вітаміну D₃; • надмірне перебування в закритих приміщеннях і носіння закритого одягу; • масове використання сонцезахисних кремів, яке перешкоджає природній інсоляції; • суттєве зменшення рухової активності; • обмеження в харчуванні; вживання великої кількості рафінованих продуктів.

Рекомендації щодо застосування:

ДЕКАП® 5000 рекомендується в якості добавки дієтичної до раціону харчування як додаткове джерело вітаміну D₃ (холекальциферолу) з метою підтримки його оптимального рівня в організмі.

Контроль та відповідна корекція рівня вітаміну D₃ важливі при цукровому діабеті, метаболічному синдромі,

ожирінні, остеопорозі, аутоімунних (зокрема ревматоїдному артриті) та дерматологічних захворюваннях (зокрема atopічному дерматиті), при порушеннях репродуктивного здоров'я у жінок та чоловіків, а також за наявності гострих або хронічних інфекційних захворювань.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза:

- вживати дітям та підліткам (від 3 до 18 років) по 1 таблетці 1 раз на тиждень;
- вживати дорослим по 1 таблетці 1 раз на 2 доби.

Таблетки слід приймати під час або після прийому їжі. За рекомендацією лікаря рекомендована добова доза може бути змінена індивідуально. Тривалість застосування визначає лікар.

Застереження щодо споживання:

- Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.
- Не перевищувати рекомендовану добову дозу.
- Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання:

індивідуальна непереносимість компонентів, гіпервітаміноз D₃.

Форма випуску: таблетки №60 (4 блістери по 15 таблеток) у картонній паці.

Маса нетто 1 таблетки: 380 mg (мг) ± 5%.

Строк придатності: 2 роки.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 0 °C до 25 °C у захищеному від світла, вологості та недоступному для дітей місці.

Виробник:

ТОВ «Вьорваг Фарма Оперейшенз»,
вул. генерала Маріана Лангевича, 58,
Константинів-Лодзький, 95-050, Польща.

Вироблено на замовлення:

ТОВ «ОМНІФАРМА ЕСТОНІЯ»,
Тартуське шосе, 25-7, повіт Гар'юмаа, район Кесклін,
Таллінн, 10117, Естонська Республіка.

Імпортер в Україні:

ТОВ «АКТИФАРМ»,
вул. О. Мишуги, буд. 10, приміщення 212, м. Київ, 02141,
Україна; тел.: +38 (044) 377-51-14.

Якщо Вам або Вашим близьким необхідно часто або тривалий час приймати цю або інші дієтичні добавки, пропонуємо Вам приєднатися до Клубу споживачів OMNIFARM.

ЗРУЧНІСТЬ ТА ЕКОНОМІЯ:

- ✓ спеціальні ціни на економ-упаковки продукції,
- ✓ безкоштовна доставка до Вашого міста,
- ✓ інші корисні сервіси та вигідні пропозиції.



Скануйте QR-код, щоб дізнатися більше

Детальні умови участі та реєстрація:

vipclub.omnifarma.com.ua